

A **Magyar ATV** csatornáján  
minden vasárnap reggel **6.25 órakor**,  
ismétlés szombat 6.25 órakor!

A magazin interneten is megtekinthető:  
[www.ujmezogazdasagimagazin.hu](http://www.ujmezogazdasagimagazin.hu)

**ÚJ MEZŐGAZDASÁGI  
MAGAZIN**

A magazin információkat, újdonságokat,  
érdekességeket mutat be, de nem csak a  
mezőgazdaságból élők számára.



Várja Önöket  
a képernyő elé a műsor  
szerkesztő producere,  
*Aszódi János.*

 ÚJ MEZŐGAZDASÁGI  
MAGAZIN



Több évtizedes  
csarnoképítési tapasztalat

Terménytárolók, szénatárolók, géptárolók,  
állattartó épületek, iparcsarnok-szerkezetek

**Béker-Váz Kft**

Beruházási és KEReskedelmi mérnöki Kft.

**Nálunk közös A CÉL**

4400 Nyíregyháza, Mártírok tere 9. I. emelet • Tel./fax: (42) 785 169  
E-mail: [info@bekervaz.hu](mailto:info@bekervaz.hu) • Web: [www.bekervaz.hu](http://www.bekervaz.hu)

## A Béker-Váz Kft. jelenlegi ismertségét az évek során megépített projektek sokaságának köszönheti

SZERZŐ: TORNYAI GABRIELLA DIVÍZIÓVEZETŐ • MOBIL: + 36 20 595 31 80 • EMAIL: GABRIELLA.TORNYAI@BEKERVAZ.HU • TEL/FAX: + 36 42 785 169  
EMAIL: INFO@BEKERVAZ.HU WWW.BEKERVAZ.HU

**N**agyon sok esetben szájról szájra terjedve kapunk újabb és újabb kivitelezési felkéréseket. Ez is bizonyítja, hogy megrendelőink elégedettek az általuk már használatba vett építményeikkel. Ezt csak minőségi szerkezetelemekből, megfelelő mérnöki tudással megtervezett, szakszerűen összeállított munkáinkkal érthettük el.

A minőségre törekvés mint célkitűzés a vállalat szlogenjében is megfogalmazódik: „A minőség még sokáig megmarad, amikor az árat már rég elfelejtették.” /Harry Gordon Selfridge/

Az elmúlt években alapvetően a **mezőgazdaság területéről** kaptunk megkereséseket, melyeknek köszönhetően építettünk számos **sertésólat, juh- és tehénistállót**, ahol megtanultuk, hogy alaposan fel kell mérnünk és figyelembe kell vennünk megbízóink elvárásait, melyek egyértelműen alkalmazkodnak az épület betöltendő

szerepéhez, valamint az ott elhelyezni kívánt állatok tartásához szükséges technológiához. Építettünk több **terménytárolót, raktárépületet, géptárolót, komposztáló csarnokot**, ahol szintén nagyon fontos a beruházóval való pontos igényegyeztetés, hiszen nem mindegy, hogy egy géptárolóban milyen méretű gépekkel szeretnének mozogni, egy terménytárolási funkciót betöltő épületben milyen terményt kívánnak elhelyezni, és annak be- és kitarolását, esetleg szellőztetését milyen technikai, technológiai megoldással képzelték el.

Az ipari területekben és az egyedi szerkezetekben is otthon vagyunk, legyen szó különböző funkciókat betöltő üzemi csarnokokról, autósalonról vagy raktározási célú épületekről. Egyedi szerkezetek esetében építettünk már úszóművet, hirdetési és világítási oszlopokat, bevásárlóközpont-

oknak teljesen egyedi tetőszerkezeteket, hogy csak a legkülönlegesebbeket említsük.

A gyártás és építés mellett cégünk vállalja engedélyes tervek, kiviteli és gyártmánytervek készítését, már elkészült tervek kivitelezését, a Megrendelők elképzelésének megvalósítását tervezéstől egészen a kulcsátadásig, akár kompletten is.

Várjuk megkeresését, hogy Ön lehessen az újabb elégedett Béker-Váz-épület-tulajdonos!

Keressen minket bizalommal, hiszen, ahogy vállalatunk jelmondata is hűen tükrözi:

Nálunk közös A-CÉL

**Béker-Váz Kft.**

Beruházási és KEReskedelmi mérnöki Kft.